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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA nas con discapacidad en Calahorra?

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión Logroño, 18 de marzo de 2002. La Diputada del
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre Grupo Parlamentario Socialista, D.ª M.ª Antonia San
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. Felipe Adán.

ASUNTO:

Expte.: 5L/PE-0631 -0508879-

Autor: María Antonia San Felipe Adán - Grupo celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
Parlamentario Socialista. el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

5.20. Pregunta de respuesta escrita relativa a en ASUNTO:

qué fecha se firmó la recepción de las obras de
construcción de un Centro Especializado para per- Expte.: 5L/PE-0632 -0508880-
sonas con discapacidad en Calahorra.

ACUERDO: Parlamentario Socialista. 

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el 5.21. Pregunta de respuesta escrita relativa a en
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la qué fecha se firmó el acta de comprobación de re-
referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar planteo para la realización de las obras de cons-
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y trucción de un Centro Especializado para personas
su envío al Gobierno de La Rioja con discapacidad en Calahorra.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad ACUERDO:

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
mento de La Rioja. Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y
Ignacio Ceniceros González. su envío al Gobierno de La Rioja

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

D.ª M.ª Antonia San Felipe Adán, Diputada regio- mento de La Rioja.
nal adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de con-
formidad con lo dispuesto en el art. 141 y siguientes Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, Ignacio Ceniceros González.
formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta
para la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha se firmó la recepción de las obras de

construcción de un Centro Especializado para perso-

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión

Autor: María Antonia San Felipe Adán - Grupo

referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

D.ª M.ª Antonia San Felipe Adán, Diputada regio- pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
nal adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de con- mento de La Rioja.
formidad con lo dispuesto en el art. 141 y siguientes
del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta Ignacio Ceniceros González.
para la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha se firmó el acta de comprobación de A la Mesa del Parlamento de La Rioja.
replanteo para la realización de las obras de construc-
ción de un Centro Especializado para personas con D.ª M.ª Antonia San Felipe Adán, Diputada regio-
discapacidad en Calahorra? nal adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de con-

Logroño, 18 de marzo de 2002. La Diputada del del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
Grupo Parlamentario Socialista, D.ª M.ª Antonia San formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta
Felipe Adán. para la que solicita respuesta por escrito.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión en Logroño?
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. Logroño, 18 de marzo de 2002. La Diputada del

ASUNTO: Felipe Adán.

Expte.: 5L/PE-0633 -0508881-

Autor: María Antonia San Felipe Adán - Grupo
Parlamentario Socialista. La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión

5.22. Pregunta de respuesta escrita relativa a en el asunto de referencia el acuerdo que se indica.
qué fecha se firmó el acta de comprobación de re-
planteo para la realización de las obras de cons- ASUNTO:

trucción de un Centro de Acogida de Mujeres Mal-
tratadas en Logroño. Expte.: 5L/PE-0634 -0508882-

ACUERDO: Autor: María Antonia San Felipe Adán - Grupo

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la 5.23. Pregunta de respuesta escrita relativa a
referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar cuál era el plazo de ejecución estipulado en el con-
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y trato para la realización de las obras de construc-
su envío al Gobierno de La Rioja ción de un Centro de Acogida de Mujeres Maltra-

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

formidad con lo dispuesto en el art. 141 y siguientes

¿En qué fecha se firmó el acta de comprobación de
replanteo para la realización de las obras de construc-
ción de un Centro de Acogida de Mujeres Maltratadas

Grupo Parlamentario Socialista, D.ª M.ª Antonia San

celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre

Parlamentario Socialista. 

tadas en Logroño.
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ACUERDO: Autor: María Antonia San Felipe Adán - Grupo

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la 5.24. Pregunta de respuesta escrita relativa a
referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar cuál era el plazo de ejecución estipulado en el con-
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y trato para la realización de las obras de construc-
su envío al Gobierno de La Rioja ción de un Centro Especializado para personas con

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- ACUERDO:

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja. La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar
Ignacio Ceniceros González. la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

D.ª M.ª Antonia San Felipe Adán, Diputada regio- pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
nal adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de con- mento de La Rioja.
formidad con lo dispuesto en el art. 141 y siguientes
del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta Ignacio Ceniceros González.
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál era el plazo de ejecución estipulado en el A la Mesa del Parlamento de La Rioja.
contrato para la realización de las obras de construc-
ción de un Centro de Acogida de Mujeres Maltratadas D.ª M.ª Antonia San Felipe Adán, Diputada regio-
en Logroño? nal adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de con-

Logroño, 18 de marzo de 2002. La Diputada del del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
Grupo Parlamentario Socialista, D.ª M.ª Antonia San formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta
Felipe Adán. para la que solicita respuesta por escrito.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión discapacidad en Calahorra?
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. Logroño, 18 de marzo de 2002. La Diputada del

ASUNTO: Felipe Adán.

Expte.: 5L/PE-0635 -0508883-

Parlamentario Socialista. 

discapacidad en Calahorra.

Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la

su envío al Gobierno de La Rioja

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

formidad con lo dispuesto en el art. 141 y siguientes

¿Cuál era el plazo de ejecución estipulado en el
contrato para la realización de las obras de construc-
ción de un Centro Especializado para personas con

Grupo Parlamentario Socialista, D.ª M.ª Antonia San
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La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión en Logroño?
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. Logroño, 18 de marzo de 2002. La Diputada del

ASUNTO: Felipe Adán.

Expte.: 5L/PE-0636 -0508884-

Autor: María Antonia San Felipe Adán - Grupo
Parlamentario Socialista. La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión

5.25. Pregunta de respuesta escrita relativa a el asunto de referencia el acuerdo que se indica.
cuál era el plazo de ejecución estipulado en el con-
trato para la realización de las obras de construc- ASUNTO:

ción de un Centro de Acogida de Mujeres Maltra-
tadas en Logroño. Expte.: 5L/PE-0638 -0508886-

ACUERDO: Autor: María Antonia San Felipe Adán - Grupo

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la 5.27. Pregunta de respuesta escrita relativa a en
referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar qué fecha se firmó el acta de recepción de las obras
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y para la realización de las obras de construcción de
su envío al Gobierno de La Rioja un Centro de Acogida de Mujeres Maltratadas en

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- ACUERDO:

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja. La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar
Ignacio Ceniceros González. la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

D.ª M.ª Antonia San Felipe Adán, Diputada regio- pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
nal adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de con- mento de La Rioja.
formidad con lo dispuesto en el art. 141 y siguientes
del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta Ignacio Ceniceros González.
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál era el plazo de ejecución estipulado en el A la Mesa del Parlamento de La Rioja.
contrato para la realización de las obras de construc-
ción de un Centro de Acogida de Mujeres Maltratadas D.ª M.ª Antonia San Felipe Adán, Diputada regio-

Grupo Parlamentario Socialista, D.ª M.ª Antonia San

celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre

Parlamentario Socialista. 

Logroño.

Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la

su envío al Gobierno de La Rioja

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
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nal adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de con- Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
formidad con lo dispuesto en el art. 141 y siguientes Ignacio Ceniceros González.
del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta
para la que solicita respuesta por escrito. A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

¿En qué fecha se firmó el acta de recepción de las D.ª M.ª Inmaculada Ortega Martínez, Diputada del
obras para la realización de las obras de construcción Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con
de un Centro de Acogida de Mujeres Maltratadas en lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento
Logroño? de La Rioja, formula al Gobierno de La Rioja la si-

Logroño, 18 de marzo de 2002. La Diputada del crito.
Grupo Parlamentario Socialista, D.ª M.ª Antonia San
Felipe Adán. Si el Gobierno de La Rioja tiene solicitado algún

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión Grupo Parlamentario Socialista, D.ª Inmaculada Orte-
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre ga Martínez.
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 5L/PE-0639 -0508989- La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Gru- el asunto de referencia el acuerdo que se indica.
po Parlamentario Socialista. 

5.28. Pregunta de respuesta escrita sobre cuán-
do ha sido solicitado, por el Gobierno de La Rioja, Expte.: 5L/PE-0640 -0508990-
algún Plan de Excelencia Turística para La Rioja.

ACUERDO: po Parlamentario Socialista. 

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el 5.29. Pregunta de respuesta escrita sobre para
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la qué zonas se habría solicitado, por el Gobierno de
referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar La Rioja, algún Plan de Excelencia Turística para
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y La Rioja.
su envío al Gobierno de La Rioja

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
mento de La Rioja. referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar

guiente pregunta para la que solicita respuesta por es-

Plan de Excelencia Turística para La Rioja, ¿cuándo
ha sido solicitado?

Logroño, 26 de marzo de 2002. La Diputada del

celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre

ASUNTO:

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Gru-

ACUERDO:

la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y
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su envío al Gobierno de La Rioja ACUERDO:

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar
mento de La Rioja. la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. mento de La Rioja.

D.ª M.ª Inmaculada Ortega Martínez, Diputada del Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con Ignacio Ceniceros González.
lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento
de La Rioja, formula al Gobierno de La Rioja la si-
guiente pregunta para la que solicita respuesta por es- A la Mesa del Parlamento de La Rioja.
crito.

Si el Gobierno de La Rioja tiene solicitado algún Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con
Plan de Excelencia Turística para La Rioja, ¿para qué lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento
zonas se habría solicitado? de La Rioja, formula al Gobierno de La Rioja la si-

Logroño, 26 de marzo de 2002. La Diputada del crito.
Grupo Parlamentario Socialista, D.ª Inmaculada Orte-
ga Martínez. ¿Tiene previsto el Gobierno regional la solicitud de

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión ga Martínez.
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 5L/PE-0641 -0508991- celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Gru-
po Parlamentario Socialista. ASUNTO:

5.30. Pregunta de respuesta escrita relativa a si Expte.: 5L/PE-0642 -0508992-
tiene previsto el Gobierno regional la solicitud de
algún Plan de Excelencia Turística para La Rioja. Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Gru-

su envío al Gobierno de La Rioja

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

D.ª M.ª Inmaculada Ortega Martínez, Diputada del

guiente pregunta para la que solicita respuesta por es-

algún Plan de Excelencia Turística para La Rioja?

Logroño, 26 de marzo de 2002. La Diputada del
Grupo Parlamentario Socialista, D.ª Inmaculada Orte-

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión

el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

po Parlamentario Socialista. 
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5.31. Pregunta de respuesta escrita relativa a si ASUNTO:

ha solicitado el Gobierno regional al Gobierno de
la nación algún Plan de Excelencia Turística para Expte.: 5L/PE-0643 -0508993-
La Rioja.

ACUERDO: po Parlamentario Socialista. 

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el 5.32. Pregunta de respuesta escrita sobre si co-
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la noce el Gobierno regional la existencia de una línea
referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar de ayudas para la realización de Planes de Exce-
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y lencia Turística por parte del Gobierno de la na-
su envío al Gobierno de La Rioja ción.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad ACUERDO:

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
mento de La Rioja. Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y
Ignacio Ceniceros González. su envío al Gobierno de La Rioja

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

D.ª M.ª Inmaculada Ortega Martínez, Diputada del mento de La Rioja.
Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con
lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
de La Rioja, formula al Gobierno de La Rioja la si- Ignacio Ceniceros González.
guiente pregunta para la que solicita respuesta por es-
crito.

¿Ha solicitado el Gobierno regional al Gobierno de
la nación algún Plan de Excelencia Turística para La D.ª M.ª Inmaculada Ortega Martínez, Diputada del
Rioja? Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con

Logroño, 26 de marzo de 2002. La Diputada del de La Rioja, formula al Gobierno de La Rioja la si-
Grupo Parlamentario Socialista, D.ª Inmaculada Orte- guiente pregunta para la que solicita respuesta por es-
ga Martínez. crito.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre Logroño, 26 de marzo de 2002. La Diputada del
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. Grupo Parlamentario Socialista, D.ª Inmaculada Orte-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Gru-

referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento

¿Conoce el Gobierno regional la existencia de una
línea de ayudas para la realización de Planes de Exce-
lencia Turística por parte del Gobierno de la nación?

ga Martínez.
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La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión sido el importe de cada uno de ellos?
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. Logroño, 3 de abril de 2002. La Portavoz del Gru-

ASUNTO: Dávila.

Expte.: 5L/PE-0644 -0509048-

Autor: María Victoria de Pablo Dávila - Grupo
Parlamentario Socialista. La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión

5.33. Pregunta de respuesta escrita sobre cuán- el asunto de referencia el acuerdo que se indica.
tos vehículos se han adquirido desde el año 2000
para el servicio de representación oficial del Sr. ASUNTO:

Presidente del Gobierno de La Rioja y cuál ha sido
el importe de cada uno de ellos. Expte.: 5L/PE-0645 -0509049-

ACUERDO: Autor: María Victoria de Pablo Dávila - Grupo

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la 5.34. Pregunta de respuesta escrita sobre cuán-
referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar tos vehículos se han adquirido desde el año 2000
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y para el servicio de representación oficial de los
su envío al Gobierno de La Rioja Consejeros del Gobierno de La Rioja y cuál ha si-

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- ACUERDO:

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja. La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar
Ignacio Ceniceros González. la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

D.ª Victoria de Pablo Dávila, Portavoz del Grupo pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dis- mento de La Rioja.
puesto en el art. 141 y siguientes del vigente Regla-
mento del Parlamento de La Rioja, formula al Gobier- Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
no de La Rioja la siguiente pregunta para la que solici- Ignacio Ceniceros González.
ta respuesta por escrito.

¿Cuántos vehículos se han adquirido desde el A la Mesa del Parlamento de La Rioja.
año 2000 para el servicio de representación oficial del
Sr. Presidente del Gobierno de La Rioja? ¿Cuál ha D.ª Victoria de Pablo Dávila, Portavoz del Grupo

po Parlamentario Socialista, D.ª Victoria de Pablo

celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre

Parlamentario Socialista. 

do el importe de cada uno de ellos.

Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la

su envío al Gobierno de La Rioja

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
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Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dis- mento de La Rioja.
puesto en el art. 141 y siguientes del vigente Regla-
mento del Parlamento de La Rioja, formula al Gobier- Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
no de La Rioja la siguiente pregunta para la que solici- Ignacio Ceniceros González.
ta respuesta por escrito.

¿Cuántos vehículos se han adquirido desde el A la Mesa del Parlamento de La Rioja.
año 2000 para el servicio de representación oficial de
los Consejeros del Gobierno de La Rioja? ¿Cuál ha D.ª Victoria de Pablo Dávila, Diputada y Portavoz
sido el importe de cada uno de ellos? del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad

Logroño, 3 de abril de 2002. La Portavoz del Gru- mento de La Rioja, formula la siguiente pregunta para
po Parlamentario Socialista, D.ª Victoria de Pablo la que solicita respuesta por escrito.
Dávila.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre Logroño, 3 de abril de 2002. La Portavoz del Gru-
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. po Parlamentario Socialista, D.ª Victoria de Pablo

ASUNTO:

Expte.: 5L/PE-0646 -0509050-

Autor: María Victoria de Pablo Dávila - Grupo La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
Parlamentario Socialista. celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre

5.35. Pregunta de respuesta escrita sobre qué
Convenios ha firmado el Gobierno de La Rioja con ASUNTO:

el Instituto de la Mujer o el Gobierno de la nación
en el Área de promoción de la Mujer, en los Expte.: 5L/PE-0647 -0509056-
años 1998, 1999, 2000 y 2001.

ACUERDO: Parlamentario Socialista. 

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el 5.36. Pregunta de respuesta escrita sobre cuán-
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la tas veces se ha reunido el Consejo Sectorial de la
referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar Mujer en los años 1998, 1999, 2000, 2001 y 2002.
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y
su envío al Gobierno de La Rioja ACUERDO:

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- referida pregunta de respuesta por escrito, ordenar

con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parla-

¿Qué Convenios ha firmado el Gobierno de La Rio-
ja con el Instituto de la Mujer o el Gobierno de la na-
ción en el Área de promoción de la Mujer, en los
años 1998, 1999, 2000 y 2001?

Dávila.

el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

Autor: María Victoria de Pablo Dávila - Grupo
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su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y ACUERDO:

su envío al Gobierno de La Rioja

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- respuesta a la pregunta de contestación escrita de
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- referencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial
mento de La Rioja. del Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
Ignacio Ceniceros González. con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D.ª Victoria de Pablo Dávila, Diputada y Portavoz Ignacio Ceniceros González.
del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad
con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parla-
mento de La Rioja, formula la siguiente pregunta para Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
la que solicita respuesta por escrito. Rioja.

¿Cuántas veces se ha reunido el Consejo Sectorial La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
de la Mujer en los años 1998, 1999, 2000, 2001 día 7 de marzo de 2002, calificó como pregunta con
y 2002? respuesta por escrito la iniciativa formulada por el

Logroño, 3 de abril de 2002. La Portavoz del Gru- siones tiene previstas realizar el Gobierno de La Rioja
po Parlamentario Socialista, D.ª Victoria de Pablo en la Escuela de Formación en Industrias Agroalimen-
Dávila. tarias a lo largo del año 2002.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión Logroño, 26 de marzo de 2002. El Consejero de
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre Desarrollo Autonómico y Administraciones Públicas,
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. D. Alberto Bretón Rodríguez.

ASUNTO:

Expte.: 5L/PE-0600 -0508484- La Consejería de Agricultura, Ganadería y Desarro-

Autor:  Miguel Santo Domingo Victoriano - Grupo de la Escuela de formación en industrias agroalimenta-
Parlamentario Socialista. rias. La valoración del proyecto de estas inversiones

5.4. Pregunta de respuesta escrita sobre qué a cabo en función de la estabilidad que ofrezca el nú-
inversiones tiene previstas realizar el Gobierno de mero de alumnos y matrículas que permita justificar la
La Rioja en la Escuela de Formación en Industrias inversión.
Agroalimentarias a lo largo del año 2002.

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José

Grupo Parlamentario Socialista, relativa a qué inver-

En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
puesta facilitada por el órgano competente.

llo Rural ha realizado un proyecto de modernización

suponían 200.000.000 de pts, inversión que se llevará
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Esta inversión no se considera determinante para la ACUERDO:

formación que en estos momentos se desarrolla en la
Escuela de formación en industrias agroalimentarias, La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
ni para su estabilidad. Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la

En 1997, momento en que se realizan las transfe- de referencia, ordenar su publicación en el Boletín Ofi-
rencias, el número de alumnos en la Escuela de forma- cial del Parlamento y su traslado al Diputado inte-
ción en industrias agroalimentarias era 7, en estos mo- resado.
mentos son 37.

Logroño, 25 de marzo de 2002. El Consejero de con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural, D. Javier pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
Erro Urrutia. mento de La Rioja.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
los asuntos de referencia el acuerdo que se indica. Rioja.

ASUNTOS: La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el

Expte.: 5L/PE-0601 -0508485- respuesta por escrito las iniciativas formuladas por el

Autor:  Miguel Santo Domingo Victoriano - Grupo sido el coste de la encuesta realizada al personal de la
Parlamentario Socialista. Escuela de Formación en Industrias Agroalimentarias

5.5. Pregunta de respuesta escrita sobre cuál ha
sido el coste de la encuesta realizada al personal de En relación con dichas iniciativas, se remite la res-
la Escuela de Formación en Industrias Agroali- puesta facilitada por el órgano competente.
mentarias.

Expte.: 5L/PE-0602 -0508486- D. Alberto Bretón Rodríguez.

Autor:  Miguel Santo Domingo Victoriano - Grupo
Parlamentario Socialista.

5.6. Pregunta de respuesta escrita sobre cuál es
el motivo de la realización de una encuesta realiza- Logroño, 25 de marzo de 2002. El Consejero de
da al personal de la Escuela de Formación en In- Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural, D. Javier
dustrias Agroalimentarias. Erro Urrutia.

respuesta a las preguntas de contestación escrita

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

día 7 de marzo de 2002, calificó como preguntas con

Grupo Parlamentario Socialista, relativas a cuál ha

y al motivo de su realización.

Logroño, 26 de marzo de 2002. El Consejero de
Desarrollo Autonómico y Administraciones Públicas,

No consta dicha encuesta.



Página 3744 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 231
15 de abril de 2002

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre puesta facilitada por el órgano competente.
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO: rrollo Autonómico y Administraciones Públicas, D.

Expte.: 5L/PE-0604 -0508542-

Autor:  Miguel María González de Legarra - Gru-
po Parlamentario Mixto. La Dirección General de Salud del Gobierno de La

5.7. Pregunta de respuesta escrita relativa a qué Control de la tuberculosis, desde el cual se realiza una
medios de prevención y tratamiento específico va a búsqueda activa de casos en las diferentes fuentes de
poner el Gobierno de La Rioja a disposición de la información sanitaria. Una vez realizada la evaluación
población inmigrante, para mitigar los efectos de anual de los casos de tuberculosis, se detectan los gru-
la tuberculosis pulmonar. pos de población con mayor probabilidad de enfermar

ACUERDO: como de control.

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el La población inmigrante participa de las activida-
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la des del Programa como el resto de la población y del
respuesta a la pregunta de contestación escrita de resto de Comunidades, ya que el sistema de informa-
referencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial ción abarca todo el territorio nacional.
del Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad es detectar pronto a los enfermos y tratarlos, pues así
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- se evita la transmisión, y en esta línea es en la que ac-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- tualmente se está trabajando desde la Dirección Gene-
mento de La Rioja. ral de Salud.

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José Si una persona presenta dificultades para el diag-
Ignacio Ceniceros González. nóstico y lo más importante para el tratamiento de la

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La siones en el que están implicados los profesionales
Rioja. tanto sociales como sanitarios. Contamos con la cola-

La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el dores sociales, del personal sanitario de Atención Pri-
día 7 de marzo de 2002, calificó como pregunta con maria, de Atención Hospitalaria... A los enfermos que
respuesta por escrito la iniciativa formulada por el presentan dificultades económicas se les realiza un
Grupo Parlamentario Mixto, relativa a qué medios de tratamiento directamente observado y gratuito en los
prevención y tratamiento específico va a poner el Go- Centros de Atención Primaria, y a los que presentan
bierno de La Rioja a disposición de la población inmi- problemas sociales se les facilita tanto las condiciones
grante, para mitigar los efectos de la tuberculosis pul- de vivienda, nutrición y atención en centros de acogida
monar. además del tratamiento directamente observado, todo

Logroño, 3 de abril de 2002. El Consejero de Desa-

Alberto Bretón Rodríguez.

Rioja tiene implantado un programa de Prevención y

y se diseñan distintas estrategias tanto de prevención

El método más eficaz para controlar la enfermedad

enfermedad que es el principal objetivo de todo Pro-
grama de Tuberculosis, se establece un árbol de deci-

boración de las distintas asociaciones, de los trabaja-

ello necesario para la curación de su enfermedad.
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Si no se llegase a poder cumplimentar el tratamien- mento de La Rioja.
to por la falta de colaboración total por parte del pa-
ciente y amparándonos en la Ley Orgánica 3/86 de 14 Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
de abril de Medidas especiales en materia de Salud Ignacio Ceniceros González.
Pública, a instancias de los informes médicos y socia-
les el Consejero de Salud y Servicios Sociales adopta
como medida el internamiento hospitalario del enfer- Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
mo para completar el tratamiento antituberculoso. Son Rioja.
pocos los casos que necesitan de esta intervención y
los que la precisan se corresponden con un perfil de La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
indigencia y no de inmigración. día 7 de marzo de 2002, calificó como pregunta con

Logroño, 3 de abril de 2002. El Consejero de Salud Grupo Parlamentario Mixto, relativa a si ha detectado
y Servicios Sociales, D. Felipe Ruiz Fernández de la Consejería de Salud un incremento de casos de tu-
Pinedo. berculosis pulmonar entre la población inmigrante de

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre Logroño, 3 de abril de 2002. El Consejero de Desa-
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. rrollo Autonómico y Administraciones Públicas, D.

ASUNTO:

Expte.: 5L/PE-0605 -0508541-

Autor:  Miguel María González de Legarra - Gru- La Rioja 1990-2001
po Parlamentario Mixto. 

5.8. Pregunta de respuesta escrita relativa a si
ha detectado la Consejería de Salud un incremento
de casos de tuberculosis pulmonar entre la pobla-
ción inmigrante de La Rioja.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de
referencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

respuesta por escrito la iniciativa formulada por el

La Rioja.

En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
puesta facilitada por el órgano competente.

Alberto Bretón Rodríguez.

Datos sobre la tuberculosis en inmigrantes

Año Total de casos Inmigrantes % de In-
migrantes

1990 108 2 1.8

1991 97 0 0.0

1992 92 2 2.2

1993 114 1 0.8

1994 94 5 5.3

1995 81 1 1.2

1996 82 1 1.2

1997 63 3 4.8

1998 64 3 4.7

1999 70 7 10   

2000 55 12 21.8

2001 73 10 13.7
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Desde la Consejería de Salud y Servicios Sociales respuesta a la pregunta de contestación escrita de
se realiza un sistema de vigilancia, prevención y con- referencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial
trol de la tuberculosis en todas sus localizaciones, tal del Parlamento y su traslado al Diputado interesado.
como está establecido en la Red Nacional de Vigilan-
cia Epidemiológica, las recomendaciones de la Unión En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
Europea, la OMS, la Unión Internacional contra la con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
Tuberculosis (UICTER) y los Centros de Control de pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
enfermedades de Estados Unidos (CDC). Si obtene- mento de La Rioja.
mos sólo los indicadores de la Tuberculosis Pulmonar,
infravaloramos la magnitud de la enfermedad tubercu- Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
losa como uno de los problemas prioritarios de Salud Ignacio Ceniceros González.
Pública.

El incremento de casos en inmigrantes observados Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
en los últimos años debe ser interpretado como los Rioja.
años de mayor afluencia de inmigrantes en La Rioja, y
no por el hecho de que exista más tuberculosis en esta La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
población. día 7 de marzo de 2002, calificó como pregunta con

Logroño, 3 de abril de 2002. El Consejero de Salud Grupo Parlamentario Mixto, relativa a cuáles son las
y Servicios Sociales, D. Felipe Ruiz Fernández de Pi- causas del incremento de la tuberculosis pulmonar en-
nedo. tre la población inmigrante riojana.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión Logroño, 3 de abril de 2002. El Consejero de Desa-
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre rrollo Autonómico y Administraciones Públicas, D.
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. Alberto Bretón Rodríguez.

ASUNTO:

Expte.: 5L/PE-0606 -0508543- Los casos de tuberculosis en inmigrantes se corres-

Autor:  Miguel María González de Legarra - Gru- te los últimos años en nuestra Comunidad Autónoma.
po Parlamentario Mixto. Hay casos de tuberculosis en inmigrantes, porque hay

5.9. Pregunta de respuesta escrita relativa a estabilizado este último año y corresponde con la es-
cuáles son las causas del incremento de la tubercu- tabilización de la inmigración. Ésta como cualquier
losis pulmonar entre la población inmigrante otra enfermedad refleja el flujo de inmigrantes que
riojana. tenemos.

ACUERDO: Logroño, 3 de abril de 2002. El Consejero de Salud

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Pinedo.
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la

respuesta por escrito la iniciativa formulada por el

En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
puesta facilitada por el órgano competente.

ponden con el número de inmigrantes recibidos duran-

mayor número de inmigrantes. Esta situación se ha

y Servicios Sociales, D. Felipe Ruiz Fernández de
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La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión rrollo Autonómico y Administraciones Públicas, D.
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre Alberto Bretón Rodríguez.
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 5L/PE-0607 -0508545- elevadas de tuberculosis, debido al impacto de la in-

Autor:  Miguel María González de Legarra - Gru- tasas de 40 por cien mil habitantes. A partir de los
po Parlamentario Mixto. nuevos tratamientos antirretrovirales estas tasas su-

5.10. Pregunta de respuesta escrita relativa a la década anterior. Así para el año 1995 la tasa fue
cuál es la progresión de la tuberculosis pulmonar del 30,2 por cien mil habitantes y este descenso ha
entre la población general de La Rioja. sido desde entonces progresivo, encontrándonos con

ACUERDO: cien mil habitantes), coincidiendo con la acogida del

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Por lo tanto la inmigración no ha supuesto un impacto
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la importante en la evolución de la tuberculosis. Lo que
respuesta a la pregunta de contestación escrita de sí que ha sucedido es una estabilidad de la tasa de en-
referencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial fermedad sin poder hablar de un ascenso de la misma,
del Parlamento y su traslado al Diputado interesado. ya que para el año 2001 la tasa fue de 27,7 por cien

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad ble del año 1991.
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- En La Rioja tenemos datos para pronosticar buena
mento de La Rioja. evolución de las tasas de enfermedad tuberculosa. El

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José en los adolescentes de 2.º de ESO (13-14 años) es
Ignacio Ceniceros González. del 0,09% lejos del 1%, que es el acordado por las so-

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La para los recién nacidos. Por otro lado desde la implan-
Rioja. tación del Programa no hemos tenido ni un solo caso

La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el han sido en adultos jóvenes coinfectados por el VIH.
día 7 de marzo de 2002, calificó como pregunta con
respuesta por escrito la iniciativa formulada por el Logroño, 3 de abril de 2002. El Consejero de Salud
Grupo Parlamentario Mixto, relativa a cuál es la pro- y Servicios Sociales, D. Felipe Ruiz Fernández de
gresión de la tuberculosis pulmonar entre la población Pinedo.
general de La Rioja.

En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
puesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 3 de abril de 2002. El Consejero de Desa- celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre

En la década anterior se observaron las tasas más

fección del VIH sobre esta enfermedad, superando

frieron un descenso importante a partir de la mitad de

una estabilidad de la tasa desde el año 1997 (23,9 por

mayor número de inmigrantes en nuestra Comunidad.

mil habitantes, calculada con el último censo disponi-

RAI (riesgo anual promedio de infección tuberculosa)

ciedades científicas como el umbral para adoptar otras
medidas de prevención como es la vacunación de BCG

de meningitis tuberculosa en niños, todos los casos

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
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el asunto de referencia el acuerdo que se indica. Esta población procede de países con elevadas ta-

ASUNTO: de infección, si bien es cierto que nuestro país y por lo

Expte.: 5L/PE-0608 -0508546- rresponde a un país desarrollado, tan sólo Portugal nos

Autor:  Miguel María González de Legarra - Gru- yoría varones, personas sanas y que no corresponden
po Parlamentario Mixto. al patrón de su país. Podemos decir que no emigra el

5.11. Pregunta de respuesta escrita relativa a tintas Comunidades Autónomas sufren unas condicio-
cuál es la progresión de la tuberculosis pulmonar nes en principio de marginalidad tanto social como
entre la población inmigrante en La Rioja. económica, este estado de estrés favorece el desarrollo

ACUERDO: Este grupo de población al cabo de los primeros 2-5

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el frecuencia de enfermedades a las de la población au-
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la tóctona, es decir comparten el mismo patrón epide-
respuesta a la pregunta de contestación escrita de miológico que el resto de la población y se someten a
referencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial los factores de riesgo existentes en la población ge-
del Parlamento y su traslado al Diputado interesado. neral.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad Entre los casos de tuberculosis pulmonar, los res-
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- ponsables de la transmisión a la población general,
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- son los que se diagnostican mediante baciloscopia de
mento de La Rioja. esputo positiva y en el último año evaluado 2001, en

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José un 20% de los casos, mientras que en la población
Ignacio Ceniceros González. autóctona este porcentaje es del 41,3%.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La y Servicios Sociales, D. Felipe Ruiz Fernández de
Rioja. Pinedo.

La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
día 7 de marzo de 2002, calificó como pregunta con
respuesta por escrito la iniciativa formulada por el
Grupo Parlamentario Mixto, relativa a cuál es la pro- La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
gresión de la tuberculosis pulmonar entre la población celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
inmigrante en La Rioja. el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

En relación con dicha iniciativa, se remite la res- ASUNTO:

puesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 3 de abril de 2002. El Consejero de Desa-
rrollo Autonómico y Administraciones Públicas, D. Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Gru-
Alberto Bretón Rodríguez. po Parlamentario Socialista. 

sas de enfermedad tuberculosa y por lo tanto también

tanto La Rioja tiene tasas por encima de lo que le co-

supera. Los inmigrantes son personas jóvenes, la ma-

que quiere, sino el que puede. Cuando llegan a las dis-

de la enfermedad tuberculosa y de otras enfermedades.

años de residencia en La Rioja se asemeja en cuanto a

la población inmigrante tienen baciloscopia positiva

Logroño, 3 de abril de 2002. El Consejero de Salud

Expte.: 5L/PE-0618 -0508625-
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5.12. Pregunta de respuesta escrita relativa a Partida presupuestaria: 06.04.013111.227.13.
cuál fue el coste total de las Jornadas Técnicas de
intervención social con inmigrantes, celebradas en Logroño, 19 de marzo de 2002. El Consejero de
Logroño los días 9 y 10 de marzo de 2001. Salud y Servicios Sociales, D. Felipe Ruiz Fernández

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
referencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
del Parlamento y su traslado al Diputado interesado. el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad ASUNTO:

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- Expte.: 5L/PE-0623 -0508774-
mento de La Rioja.

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José po Parlamentario Socialista. 
Ignacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La dos tomados, en materia de emigrantes riojanos en
Rioja. Argentina, en la reunión de 18 de febrero en Ma-

La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
día 7 de marzo de 2002, calificó como pregunta con ACUERDO:

respuesta por escrito la iniciativa formulada por el
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a cuál fue el La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
coste total de las Jornadas Técnicas de intervención Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
social con inmigrantes, celebradas en Logroño los respuesta a la pregunta de contestación escrita de
días 9 y 10 de marzo de 2001. referencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial

En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
puesta facilitada por el órgano competente. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

Logroño, 3 de abril de 2002. El Consejero de Desa- pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
rrollo Autonómico y Administraciones Públicas, D. mento de La Rioja.
Alberto Bretón Rodríguez.

Año 2001:

Total Jornadas y Publicación: 2.122.412 pts.
(12.755,98 euros).

de Pinedo.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Gru-

5.13. Pregunta de respuesta escrita sobre en qué
medida vinculan al Gobierno Regional los acuer-

drid entre las CC.AA. y el Ministerio.

del Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.
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Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La emigrantes Españoles en Argentina.
Rioja.

La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
día 13 de marzo de 2002, calificó como pregunta con La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
respuesta por escrito la iniciativa formulada por el Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a en qué me- respuesta a la pregunta de contestación escrita de
dida vinculan al Gobierno Regional los acuerdos to- referencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial
mados, en materia de emigrantes riojanos en Argenti- del Parlamento y su traslado al Diputado interesado.
na, en la reunión de 18 de febrero en Madrid entre las
CC.AA. y el Ministerio. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

En relación con dicha iniciativa, se remite la res- pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
puesta facilitada por el órgano competente. mento de La Rioja.

Logroño, 2 de abril de 2002. El Consejero de Desa- Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
rrollo Autonómico y Administraciones Públicas, D. Ignacio Ceniceros González.
Alberto Bretón Rodríguez.

No hubo acuerdos, puesto que la reunión fue un
intercambio de información. La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el

Logroño, 27 de marzo de 2002. El Consejero de respuesta por escrito la iniciativa formulada por el
Salud y Servicios Sociales, D. Felipe Ruiz Fernández Grupo Parlamentario Socialista, relativa a cuáles fue-
de Pinedo. ron los acuerdos a los que llegaron los representantes

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre puesta facilitada por el órgano competente.
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO: rrollo Autonómico y Administraciones Públicas, D.

Expte.: 5L/PE-0624 -0508775-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Gru-
po Parlamentario Socialista. La reunión fue un intercambio de información.

5.14. Pregunta de respuesta escrita sobre cuáles Logroño, 27 de marzo de 2002. El Consejero de
fueron los acuerdos a los que llegaron los repre- Salud y Servicios Sociales, D. Felipe Ruiz Fernández
sentantes de las Comunidades Autónomas y el Mi- de Pinedo.
nisterio en la reunión de 18 de febrero sobre los

ACUERDO:

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
Rioja.

día 13 de marzo de 2002, calificó como pregunta con

de las Comunidades Autónomas y el Ministerio en la
reunión de 18 de febrero sobre los emigrantes Españo-
les en Argentina.

Logroño, 2 de abril de 2002. El Consejero de Desa-

Alberto Bretón Rodríguez.
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La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión resado.
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
los asuntos de referencia el acuerdo que se indica. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

ASUNTOS: pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

Expte.: 5L/PE-0625 -0508814-

Autor:  Miguel María González de Legarra - Gru- Ignacio Ceniceros González.
po Parlamentario Mixto. 

5.15. Pregunta de respuesta escrita relativa a Rioja.
cuál es la relación de subvenciones otorgadas por
el Gobierno de La Rioja a las diferentes entidades La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
locales, para financiar la contratación de grupos día 18 de marzo de 2002, calificó como preguntas con
folclóricos de otras Comunidades Autónomas y respuesta por escrito las iniciativas formuladas por el
países. Grupo Parlamentario Mixto, relativas a cuál es la re-

Expte.: 5L/PE-0626 -0508815- ciar la contratación de grupos folclóricos de otras Co-

Autor:  Miguel María González de Legarra - Gru-
po Parlamentario Mixto. En relación con dichas iniciativas, se remite la res-

5.16. Pregunta de respuesta escrita relativa a
cuál es la relación de subvenciones otorgadas por Logroño, 2 de abril de 2002. El Consejero de Desa-
el Gobierno de La Rioja a las diferentes entidades rrollo Autonómico y Administraciones Públicas, D.
locales, para financiar la contratación de grupos Alberto Bretón Rodríguez.
folclóricos riojanos.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el no de La Rioja a las diferentes Entidades Locales du-
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la rante el ejercicio 2001.
respuesta a las preguntas de contestación escrita
de referencia, ordenar su publicación en el Boletín Ofi- Estas ayudas favorecen el que las Entidades Loca-
cial del Parlamento y su traslado al Diputado inte- les contraten grupos folclóricos de otras Comunidades

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

mento de La Rioja.

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La

lación de subvenciones otorgadas por el Gobierno de
La Rioja a las diferentes entidades locales, para finan-

munidades Autónomas, otros países y riojanos.

puesta facilitada por el órgano competente.

Relación de subvenciones otorgadas por el Gobier-

Autónomas, otros países y riojanos.
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Logroño, 26 de marzo de 2002. El Consejero de Grupo Parlamentario Mixto, relativa a qué actuaciones
Educación, Cultura, Juventud y Deportes, D. Luis Án- concretas ha realizado el Gobierno de La Rioja durante
gel Alegre Galilea. la presente Legislatura, para promocionar y apoyar el

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre Logroño, 2 de abril de 2002. El Consejero de Desa-
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. rrollo Autonómico y Administraciones Públicas, D.

ASUNTO:

Expte.: 5L/PE-0627 -0508816-

Autor:  Miguel María González de Legarra - Gru-
po Parlamentario Mixto. Durante los años 1999, 2000 y 2001 se han venido

5.17. Pregunta de respuesta escrita relativa a facio Gil" en las especialidades de Jotas Riojanas,
qué actuaciones concretas ha realizado el Gobier- Dulzaina y Rondalla. En el último año debido a la de-
no de La Rioja durante la presente Legislatura, manda, se ha potenciado el Taller de Rondalla.
para promocionar y apoyar el folclore riojano.

ACUERDO: zado mediante la adquisición de material audiovisual

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el con el siguiente detalle:
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de 1999: Adquisición 400 libros + CD Romances de
referencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial la Sierra Riojana.
del Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad Música Tradicional.
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- 2000: Adquisición 20 CD, 20 casetes Jotas Rioja-
mento de La Rioja. nas, Ignacio el Albeldeño.

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José 2002: Adquisición de 150 CD Música Popular,
Ignacio Ceniceros González. Pueblos del Camero Viejo.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La Educación, Cultura, Juventud y Deportes, D. Luis Án-
Rioja. gel Alegre Galilea.

La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
día 18 de marzo de 2002, calificó como pregunta con
respuesta por escrito la iniciativa formulada por el

folclore riojano.

En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
puesta facilitada por el órgano competente.

Alberto Bretón Rodríguez.

Las actuaciones son:

desarrollando las clases en el "Taller de Música Boni-

Otra forma de apoyo al folclore riojano se ha reali-

de música folclórica para su distribución y difusión,

1999: Adquisición a "7 Valles Band" de 25 CD

Logroño, 26 de marzo de 2002. El Consejero de
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La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre puesta facilitada por el órgano competente.
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO: rrollo Autonómico y Administraciones Públicas, D.

Expte.: 5L/PE-0630 -0508819-

Autor:  Miguel María González de Legarra - Gru-
po Parlamentario Mixto. Las actuaciones son las siguientes:

5.19. Pregunta de respuesta escrita relativa a Año 2002:
qué actuaciones específicas va a realizar el Gobier-
no de La Rioja para conmemorar el próximo año Exposición sobre D. Práxedes Mateo Sagasta: El
el primer centenario del fallecimiento del ilustre Gobierno de La Rioja a través del programa Cultu-
riojano D. Práxedes Mateo Sagasta. ral Rioja y naturalmente en colaboración y cofinan-

ACUERDO: Ayuntamiento de Logroño está organizando bajo el

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el sobre la figura del insigne camerano, interesante en
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la cuanto a la forma y rigurosa en cuanto a su conteni-
respuesta a la pregunta de contestación escrita de do. Esta exposición se inaugurará el próximo mes
referencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial de noviembre de 2002 y permanecerá hasta más
del Parlamento y su traslado al Diputado interesado. allá del 3 de enero de 2003 en la magnífica sala de

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- Fundación Práxedes Mateo Sagasta: En fechas
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- próximas abril-mayo de 2002 el Gobierno se otor-
mento de La Rioja. gará escrituras ante notario de Madrid y protectora-

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José vará tan insigne nombre. La Fundación se ocupará,
Ignacio Ceniceros González. por estatutos, de actualizar y mantener el conoci-

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
Rioja. Centro de exposición permanente Práxedes Mateo

La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el Ayuntamiento de Torrecilla en Cameros para la
día 18 de marzo de 2002, calificó como pregunta con inauguración, el año 2002, de un centro expositivo
respuesta por escrito la iniciativa formulada por el permanente, dedicado a Práxedes Mateo Sagasta.
Grupo Parlamentario Mixto, relativa a qué actuaciones
específicas va a realizar el Gobierno de La Rioja para Años 2002-2003:
conmemorar el próximo año el primer centenario del
fallecimiento del ilustre riojano D. Práxedes Mateo La Consejería de Educación, Cultura, Juventud y
Sagasta. Deportes del Gobierno de La Rioja y la Fundación

Logroño, 2 de abril de 2002. El Consejero de Desa-

Alberto Bretón Rodríguez.

ciación con Ibercaja (Obra social y cultural) y el

comisariado de D. José Luis Ollero una exposición

Amós Salvador de Logroño.

do del MECD constituyendo la Fundación que lle-

miento y la memoria de Sagasta durante y más allá
de la celebración del centenario.

Sagasta: La Consejería de Cultura apoyará al

Práxedes Mateo Sagasta favorecerán las actividades
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conmemorativas que piensan promover y programar ra de las Consejerías del Gobierno de La Rioja.
Instituciones como las siguientes:

- Ayuntamiento de Torrecilla en Cameros.
- Instituto de Estudios Riojanos. La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
- Parlamento de La Rioja. Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
- Demarcación del Colegio de Ingenieros de Cami- referida solicitud de información, publicarla en el

nos, Canales y Puertos de La Rioja. Boletín Oficial del Parlamento, disponiendo que, por
- Universidad de La Rioja. la Presidencia, se dirija al órgano requerido.
- Asociación de la Prensa de La Rioja.
- Ayuntamiento de Logroño. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
- Real Academia de la Historia. con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
- Ayuntamiento de Zamora. pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
- Asociación de la Historia Contemporánea. mento de La Rioja.
- Centro de Estudios Históricos de la Masonería

Española. Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
- Federación de la Asociación de la Prensa de Es- Ignacio Ceniceros González.

paña.
- Colegio de Ingenieros de Caminos, Canales y

Puertos (Sede Nacional). A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

Logroño, 22 de marzo de 2002. El Consejero de D.ª Victoria de Pablo Dávila, Portavoz del Grupo
Educación, Cultura, Juventud y Deportes, D. Luis Án- Parlamentario Socialista, al amparo de lo dispuesto en
gel Alegre Galilea. el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE Relación de todas las ayudas públicas que haya
DIPUTADOS recibido la empresa LEAR situada en el Polígono de

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión de las Consejerías del Gobierno de La Rioja, en la que
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre se especifique la cuantía de la ayuda otorgada, el por-
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. centaje sobre el total de la inversión, el proyecto que

ASUNTO:

Expte.: 5L/SIDI-0673 -0508853- Grupo Parlamentario Socialista, D.ª Victoria de Pablo

Autor: María Victoria de Pablo Dávila - Grupo
Parlamentario Socialista. 

6.18. Solicitud de información relativa a rela-
ción de todas las ayudas públicas que haya recibi- La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
do la empresa LEAR situada en el polígono de El celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
Sequero, tanto a través de la ADER o de cualquie- el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ACUERDO:

requiere al Gobierno de La Rioja, la siguiente infor-
mación con copia de la misma para su remisión y so-
licita:

El Sequero, tanto a través de la ADER o de cualquiera

se financia y las fechas de otorgamiento.

Logroño, 11 de marzo de 2002. La Portavoz del

Dávila.
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ASUNTO: ría de justificación de las causas de fuerza mayor que

Expte.: 5L/SIDI-0674 -0508887- prórroga de plazo otorgada a la empresa adjudicataria

Autor: María Antonia San Felipe Adán - Grupo pital de La Rioja.
Parlamentario Socialista.

6.19. Solicitud de información relativa a copia Grupo Parlamentario Socialista, D.ª M.ª Antonia San
del expediente tramitado por la Consejería de Sa- Felipe Adán.
lud de justificación de las causas de fuerza mayor
que motivaron la paralización de las obras de re-
modelación del Hospital de La Rioja.

ACUERDO: La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el el asunto de referencia el acuerdo que se indica.
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida solicitud de información, publicarla en el ASUNTO:

Boletín Oficial del Parlamento, disponiendo que, por
la Presidencia, se dirija al órgano requerido. Expte.: 5L/SIDI-0675 -0508888-

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad Autor: María Antonia San Felipe Adán - Grupo
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- Parlamentario Socialista.
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja. 6.20. Solicitud de información sobre copia del

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José construcción de un Centro Especializado para per-
Ignacio Ceniceros González. sonas con discapacidad en Calahorra.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D.ª M.ª Antonia San Felipe Adán, Diputada adscri- Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
ta al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo referida solicitud de información, publicarla en el
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de Boletín Oficial del Parlamento, disponiendo que, por
La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja, la siguien- la Presidencia, se dirija al órgano requerido.
te información con copia de la misma para su remisión
y solicita: En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

El Consejero de Salud en respuesta a una pregunta pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
escrita ha respondido a esta Diputada, que las obras de mento de La Rioja.
remodelación del Hospital de La Rioja estuvieron pa-
ralizadas por causa mayor durante dos meses. Por ello Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
esta Diputada solicita: Ignacio Ceniceros González.

Copia del expediente tramitado por dicha Conseje-

motivaron la paralización de las obras, que incluya la

de la realización de las obras de remodelación del Hos-

Logroño, 19 de marzo de 2002. La Diputada del

celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre

acta de comprobación de replanteo de las obras de

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja. pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

D.ª M.ª Antonia San Felipe Adán, Diputada adscri-
ta al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de Ignacio Ceniceros González.
La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja, la siguien-
te información con copia de la misma para su remisión
y solicita: A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

Copia del acta de comprobación de replanteo de las D.ª M.ª Antonia San Felipe Adán, Diputada adscri-
obras de construcción de un Centro Especializado para ta al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo
personas con discapacidad en Calahorra. dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de

Logroño, 19 de marzo de 2002. La Diputada del te información con copia de la misma para su remisión
Grupo Parlamentario Socialista, D.ª M.ª Antonia San y solicita:
Felipe Adán.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión Logroño, 19 de marzo de 2002. La Diputada del
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre Grupo Parlamentario Socialista, D.ª M.ª Antonia San
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. Felipe Adán.

ASUNTO:

Expte.: 5L/SIDI-0676 -0508889-

Autor: María Antonia San Felipe Adán - Grupo celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
Parlamentario Socialista. el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

6.21. Solicitud de información relativa a copia ASUNTO:

del acta de comprobación de replanteo de las
obras de construcción de un Centro de Acogida de Expte.: 5L/SIDI-0677 -0508890-
Mujeres Maltratadas en Logroño.

ACUERDO: Parlamentario Socialista.

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el 6.22. Solicitud de información sobre copia del
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la acta de recepción de las obras de construcción de
referida solicitud de información, publicarla en el un Centro de Acogida de Mujeres Maltratadas en
Boletín Oficial del Parlamento, disponiendo que, por Logroño.
la Presidencia, se dirija al órgano requerido.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el

mento de La Rioja.

La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja, la siguien-

Copia del acta de comprobación de replanteo de las
obras de construcción de un Centro de Acogida de
Mujeres Maltratadas en Logroño.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión

Autor: María Antonia San Felipe Adán - Grupo

ACUERDO:
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Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la acta de recepción de las obras de construcción de
referida solicitud de información, publicarla en el un Centro Especializado para personas con disca-
Boletín Oficial del Parlamento, disponiendo que, por pacidad en Calahorra.
la Presidencia, se dirija al órgano requerido.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
mento de La Rioja. referida solicitud de información, publicarla en el

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José la Presidencia, se dirija al órgano requerido.
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

D.ª M.ª Antonia San Felipe Adán, Diputada adscri-
ta al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de Ignacio Ceniceros González.
La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja, la siguien-
te información con copia de la misma para su remisión
y solicita: A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

Copia del acta de recepción de las obras de cons- D.ª M.ª Antonia San Felipe Adán, Diputada adscri-
trucción de un Centro de Acogida de Mujeres Maltra- ta al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo
tadas en Logroño. dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de

Logroño, 19 de marzo de 2002. La Diputada del te información con copia de la misma para su remisión
Grupo Parlamentario Socialista, D.ª M.ª Antonia San y solicita:
Felipe Adán.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión Logroño, 19 de marzo de 2002. La Diputada del
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre Grupo Parlamentario Socialista, D.ª M.ª Antonia San
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. Felipe Adán.

ASUNTO:

Expte.: 5L/SIDI-0678 -0508891-

Autor: María Antonia San Felipe Adán - Grupo celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
Parlamentario Socialista. el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

6.23. Solicitud de información sobre copia del

ACUERDO:

Boletín Oficial del Parlamento, disponiendo que, por

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

mento de La Rioja.

La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja, la siguien-

Copia del acta de recepción de las obras de cons-
trucción de un Centro Especializado para personas con
discapacidad en Calahorra.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
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ASUNTO: Logroño, 18 de marzo de 2002. La Diputada del

Expte.: 5L/SIDI-0679 -0508892- Felipe Adán.

Autor: María Antonia San Felipe Adán - Grupo
Parlamentario Socialista.

6.24. Solicitud de información relativa a copia La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
del expediente de contratación de las obras de re- celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
modelación del Hospital de La Rioja. el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ACUERDO: ASUNTO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Expte.: 5L/SIDI-0680 -0508897-
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida solicitud de información, publicarla en el Autor: Emilio Alejandro Lázaro Nebra - Grupo
Boletín Oficial del Parlamento, disponiendo que, por Parlamentario Socialista.
la Presidencia, se dirija al órgano requerido.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad de los Presupuestos Generales del ejercicio 1999,
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- por capítulos de Ingresos y Gastos, de los Ayunta-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- mientos de Alesanco, Azofra, Canillas de Río Tuer-
mento de La Rioja. to, Daroca de Rioja, Hornillos de Cameros, Hor-

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José jano, El Rasillo, Santa Lucía de Ocón, Sotés, To-
Ignacio Ceniceros González. rrecilla sobre Alesanco, Villalba de Rioja, Zarra-

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. ACUERDO:

La Diputada que suscribe tramitó en su día una La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
solicitud de información al Sr. Consejero de Salud y Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
Servicios Sociales del Gobierno de La Rioja en la que referida solicitud de información, publicarla en el
se requería el expediente de contratación de las obras Boletín Oficial del Parlamento, disponiendo que, por
del Hospital de La Rioja, la respuesta ha sido que se la Presidencia, se dirija al órgano requerido.
solicite fecha y hora para ver el expediente por la com-
plejidad del mismo. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

Pues bien dicho expediente no creo que sea más pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
complejo que otros solicitados a dicha Consejería y mento de La Rioja.
que han sido remitidos a esta Diputada incluso con las
copias íntegras de las certificaciones de obra. Por todo Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
ello reitero la solicitud de copia del expediente de con- Ignacio Ceniceros González.
tratación de las obras de remodelación del Hospital de
La Rioja y pido que la Mesa del Parlamento reitere
dicha petición de información.

Grupo Parlamentario Socialista, D.ª M.ª Antonia San

6.25. Solicitud de información sobre resúmenes

nos de Moncalvillo, Nalda, Ortigosa, Pradillo, Pré-

tón, Zarzosa y Zorraquín.

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-



Página 3764 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 231
15 de abril de 2002

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. ACUERDO:

D. Emilio Lázaro Nebra, Diputado adscrito al Gru- La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
po Parlamentario Socialista, al amparo de lo dispuesto Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, referida solicitud de información, publicarla en el
requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente informa- Boletín Oficial del Parlamento, disponiendo que, por
ción con copia de la misma para su remisión y solicita: la Presidencia, se dirija al órgano requerido.

Resúmenes de los Presupuestos Generales del ejer- En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
cicio 1999, por capítulos de Ingresos y Gastos, de los con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
siguientes Ayuntamientos: Alesanco, Azofra, Canillas pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
de Río Tuerto, Daroca de Rioja, Hornillos de Came- mento de La Rioja.
ros, Hornos de Moncalvillo, Nalda, Ortigosa, Pradillo,
Préjano, El Rasillo, Santa Lucía de Ocón, Sotés, To- Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
rrecilla sobre Alesanco, Villalba de Rioja, Zarratón, Ignacio Ceniceros González.
Zarzosa y Zorraquín.

Logroño, 21 de marzo de 2002. El Diputado del A la Mesa del Parlamento de La Rioja.
Grupo Parlamentario Socialista, D. Emilio Lázaro
Nebra. D. Emilio Lázaro Nebra, Diputado adscrito al Gru-

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre Resúmenes de los Presupuestos Generales del ejer-
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. cicio 2000, por capítulos de Ingresos y Gastos, de los

ASUNTO: ros, Canillas de Río Tuerto, Daroca de Rioja, Horni-

Expte.: 5L/SIDI-0681 -0508898- Rasillo, Santa Lucía de Ocón, Sorzano, Sotés, Torreci-

Autor: Emilio Alejandro Lázaro Nebra - Grupo Rioja, Viniegra de Arriba y Zarratón.
Parlamentario Socialista.

6.26. Solicitud de información sobre resúmenes Grupo Parlamentario Socialista, D. Emilio Lázaro
de los Presupuestos Generales del ejercicio 2000, Nebra.
por capítulos de Ingresos y Gastos, de los Ayunta-
mientos de Azofra, Brieva de Cameros, Canillas de
Río Tuerto, Daroca de Rioja, Hornillos de Came-
ros, Hornos de Moncalvillo, Ortigosa, El Rasillo,
Santa Lucía de Ocón, Sorzano, Sotés, Torrecilla La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
sobre Alesanco, Ventosa, Ventrosa, Villalba de celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
Rioja, Viniegra de Arriba y Zarratón. el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

po Parlamentario Socialista, al amparo de lo dispuesto
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente informa-
ción con copia de la misma para su remisión y solicita:

siguientes Ayuntamientos: Azofra, Brieva de Came-

llos de Cameros, Hornos de Moncalvillo, Ortigosa, El

lla sobre Alesanco, Ventosa, Ventrosa, Villalba de

Logroño, 21 de marzo de 2002. El Diputado del
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ASUNTO: bres del Castillo, Santa Lucía de Ocón, Torrecilla so-

Expte.: 5L/SIDI-0682 -0508899-

Autor: Emilio Alejandro Lázaro Nebra - Grupo Grupo Parlamentario Socialista, D. Emilio Lázaro
Parlamentario Socialista. Nebra.

6.27. Solicitud de información sobre resúmenes
de los Presupuestos Generales del ejercicio 1997,
por capítulos de Ingresos y Gastos, de los Ayunta-
mientos de Ábalos, Alesanco, Azofra, Bañares, Ca- La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
nales de la Sierra, Canillas de Río Tuerto, Daroca celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
de Rioja, Manjarrés, Préjano, El Rasillo, Robres el asunto de referencia el acuerdo que se indica.
del Castillo, Santa Lucía de Ocón, Torrecilla sobre
Alesanco, Villalba de Rioja y Villar de Torre. ASUNTO:

ACUERDO: Expte.: 5L/SIDI-0683 -0508901-

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Autor: Emilio Alejandro Lázaro Nebra - Grupo
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la Parlamentario Socialista.
referida solicitud de información, publicarla en el
Boletín Oficial del Parlamento, disponiendo que, por 6.28. Solicitud de información sobre resúmenes
la Presidencia, se dirija al órgano requerido. de los Presupuestos Generales del ejercicio 1998,

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad mientos de Canales de la Sierra, Canillas de Río
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- Tuerto, Cidamón, Corera, Daroca de Rioja, Horni-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- llos de Cameros, Mansilla, Ojacastro, Ortigosa,
mento de La Rioja. Préjano, El Rasillo, Robres del Castillo, Santa Eu-

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José llalba de Rioja, Villar de Torre, Villavelayo y Za-
Ignacio Ceniceros González. rratón.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Emilio Lázaro Nebra, Diputado adscrito al Gru- Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
po Parlamentario Socialista, al amparo de lo dispuesto referida solicitud de información, publicarla en el
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, Boletín Oficial del Parlamento, disponiendo que, por
requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente informa- la Presidencia, se dirija al órgano requerido.
ción con copia de la misma para su remisión y solicita:

Resúmenes de los Presupuestos Generales del ejer- con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
cicio 1997, por capítulos de Ingresos y Gastos, de los pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
siguientes Ayuntamientos: Ábalos, Alesanco, Azofra, mento de La Rioja.
Bañares, Canales de la Sierra, Canillas de Río Tuerto,
Daroca de Rioja, Manjarrés, Préjano, El Rasillo, Ro- Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José

bre Alesanco, Villalba de Rioja y Villar de Torre.

Logroño, 21 de marzo de 2002. El Diputado del

por capítulos de Ingresos y Gastos, de los Ayunta-

lalia Bajera, Sotés, Torrecilla sobre Alesanco, Vi-

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
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Ignacio Ceniceros González. Abajo.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Emilio Lázaro Nebra, Diputado adscrito al Gru- Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
po Parlamentario Socialista, al amparo de lo dispuesto referida solicitud de información, publicarla en el
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, Boletín Oficial del Parlamento, disponiendo que, por
requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente informa- la Presidencia, se dirija al órgano requerido.
ción con copia de la misma para su remisión y solicita:

Resúmenes de los Presupuestos Generales del ejer- con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
cicio 1998, por capítulos de Ingresos y Gastos, de los pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
siguientes Ayuntamientos: Canales de la Sierra, Cani- mento de La Rioja.
llas de Río Tuerto, Cidamón, Corera, Daroca de Rioja,
Hornillos de Cameros, Mansilla, Ojacastro, Ortigosa, Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
Préjano, El Rasillo, Robres del Castillo, Santa Eulalia Ignacio Ceniceros González.
Bajera, Sotés, Torrecilla sobre Alesanco, Villalba de
Rioja, Villar de Torre, Villlavelayo y Zarratón.

Logroño, 21 de marzo de 2002. El Diputado del
Grupo Parlamentario Socialista, D. Emilio Lázaro D. Emilio Lázaro Nebra, Diputado adscrito al Gru-
Nebra. po Parlamentario Socialista, al amparo de lo dispuesto

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión Resúmenes de los Presupuestos Generales del ejer-
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre cicio 1996, por capítulos de Ingresos y Gastos, de los
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. siguientes Ayuntamientos: Alesanco, Bañares, Cabe-

ASUNTO: Rioja, Hornos de Moncalvillo, Ortigosa, Préjano, El

Expte.: 5L/SIDI-0684 -0508903- co, Torre en Cameros, Villalba de Rioja y Viniegra de

Autor: Emilio Alejandro Lázaro Nebra - Grupo
Parlamentario Socialista. Logroño, 21 de marzo de 2002. El Diputado del

6.29. Solicitud de información sobre resúmenes Nebra.
de los Presupuestos Generales del ejercicio 1996,
por capítulos de Ingresos y Gastos, de los Ayunta-
mientos de Alesanco, Bañares, Cabezón de Came-
ros, Canillas de Río Tuerto, Daroca de Rioja, Hor-
nos de Moncalvillo, Ortigosa, Préjano, El Rasillo, La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
Robres del Castillo, Torrecilla sobre Alesanco, celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
Torre en Cameros, Villalba de Rioja y Viniegra de el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente informa-
ción con copia de la misma para su remisión y solicita:

zón de Cameros, Canillas de Río Tuerto, Daroca de

Rasillo, Robres del Castillo, Torrecilla sobre Alesan-

Abajo.

Grupo Parlamentario Socialista, D. Emilio Lázaro
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ASUNTO: La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión

Expte.: 5L/SIDI-0685 -0508944- el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

Autor:  Miguel María González de Legarra - Gru- ASUNTO:

po Parlamentario Mixto.

6.30. Solicitud de información sobre copia del
inventario de minas y canteras elaborado por el Autor: María Victoria de Pablo Dávila - Grupo
Gobierno de La Rioja durante el ejercicio pasado. Parlamentario Socialista.

ACUERDO: 6.31. Solicitud de información sobre copia de los

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el tes Proyectos Europeos en el Área de la Mujer,
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la realizado en La Rioja: Curso de formación Nova,
referida solicitud de información, publicarla en el Proyecto Red Gea y Proyecto de Iniciativa Comu-
Boletín Oficial del Parlamento, disponiendo que, por nitaria Equal.
la Presidencia, se dirija al órgano requerido.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
mento de La Rioja. referida solicitud de información, publicarla en el

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José la Presidencia, se dirija al órgano requerido.
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

El Grupo Parlamentario Mixto que, por decisión
adoptada por la mayoría de la Mesa el 2 de mayo Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
de 2001, está integrado por los dos Diputados que re- Ignacio Ceniceros González.
sultaron electos de la candidatura presentada por el
Partido Riojano en las últimas elecciones al Parlamen-
to de La Rioja, de conformidad con lo dispuesto en el A la Mesa del Parlamento de La Rioja.
vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguien-
te petición de información: D.ª Victoria de Pablo Dávila, Portavoz del Grupo

Copia del inventario de minas y canteras elaborado el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
por el Gobierno de La Rioja durante el ejercicio requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente informa-
pasado. ción con copia de la misma para su remisión y solicita:

Logroño, 26 de marzo de 2002. El Portavoz del Copia de los informes de evaluación y desarrollo de
Grupo Parlamentario Mixto, D. Miguel M.ª González los siguientes Proyectos Europeos en el Área de la
de Legarra. Mujer, realizados en La Rioja:

celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre

Expte.: 5L/SIDI-0686 -0509051-

informes de evaluación y desarrollo de los siguien-

ACUERDO:

Boletín Oficial del Parlamento, disponiendo que, por

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

mento de La Rioja.

Parlamentario Socialista, al amparo de lo dispuesto en
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Curso de formación Nova. Parlamentario Socialista, al amparo de lo dispuesto en
Proyecto Red Gea. el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
Proyecto de Iniciativa Comunitaria Equal. requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente informa-

Logroño, 2 de abril de 2002. La Portavoz del Gru-
po Parlamentario Socialista, D.ª Victoria de Pablo Informe de evaluación y costes de la última Feria de
Dávila. la mujer emprendedora.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO: La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión

Expte.: 5L/SIDI-0687 -0509052- el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

Autor: María Victoria de Pablo Dávila - Grupo ASUNTO:

Parlamentario Socialista.

6.32. Solicitud de información sobre informe de
evaluación y costes de la última Feria de la mujer Autor: María Victoria de Pablo Dávila - Grupo
emprendedora. Parlamentario Socialista.

ACUERDO: 6.33. Solicitud de información sobre relación de

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el res, con desglose de los programas y proyectos
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la subvencionados en los años 1998, 1999, 2000, 2001
referida solicitud de información, publicarla en el y 2002.
Boletín Oficial del Parlamento, disponiendo que, por
la Presidencia, se dirija al órgano requerido. ACUERDO:

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- referida solicitud de información, publicarla en el
mento de La Rioja. Boletín Oficial del Parlamento, disponiendo que, por

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. mento de La Rioja.

D.ª Victoria de Pablo Dávila, Portavoz del Grupo Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José

ción con copia de la misma para su remisión y solicita:

Logroño, 2 de abril de 2002. La Portavoz del Gru-
po Parlamentario Socialista, D.ª Victoria de Pablo
Dávila.

celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre

Expte.: 5L/SIDI-0688 -0509053-

subvenciones concedidas a Asociaciones de muje-

la Presidencia, se dirija al órgano requerido.

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
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Ignacio Ceniceros González. Boletín Oficial del Parlamento, disponiendo que, por

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

D.ª Victoria de Pablo Dávila, Portavoz del Grupo pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
Parlamentario Socialista, al amparo de lo dispuesto en mento de La Rioja.
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente informa- Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
ción con copia de la misma para su remisión y solicita: Ignacio Ceniceros González.

Relación de subvenciones concedidas a Asociacio-
nes de mujeres, con desglose de los programas y pro- A la Mesa del Parlamento de La Rioja.
yectos subvencionados en los años 1998, 1999, 2000,
2001 y 2002. D.ª Victoria de Pablo Dávila, Portavoz del Grupo

Logroño, 2 de abril de 2002. La Portavoz del Gru- el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
po Parlamentario Socialista, D.ª Victoria de Pablo requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente informa-
Dávila. ción con copia de la misma para su remisión y solicita:

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión yectos subvencionados en los años 1998, 1999, 2000,
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre 2001 y 2002.
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO: po Parlamentario Socialista, D.ª Victoria de Pablo

Expte.: 5L/SIDI-0689 -0509054-

Autor: María Victoria de Pablo Dávila - Grupo
Parlamentario Socialista.

6.34. Solicitud de información sobre relación de celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
subvenciones concedidas por cualquiera de las el asunto de referencia el acuerdo que se indica.
Consejerías y la ADER a Asociaciones en el Área
de la mujer, con desglose de los programas y pro- ASUNTO:

yectos subvencionados en los años 1998, 1999,
2000, 2001 y 2002. Expte.: 5L/SIDI-0690 -0509055-

ACUERDO: Autor: María Victoria de Pablo Dávila - Grupo

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la 6.35. Solicitud de información sobre relación de
referida solicitud de información, publicarla en el subvenciones solicitadas y concedidas por la

la Presidencia, se dirija al órgano requerido.

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

Parlamentario Socialista, al amparo de lo dispuesto en

Relación de subvenciones concedidas por cualquie-
ra de las Consejerías y la ADER a Asociaciones en el
Área de la mujer, con desglose de los programas y pro-

Logroño, 2 de abril de 2002. La Portavoz del Gru-

Dávila.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión

Parlamentario Socialista.
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ADER a empresas por contratación de mujeres, ASUNTO:

con desglose de la empresa, importe y tipo de con-
tratación. Expte.: 5L/SIDI-0622 -0508297-

ACUERDO: Autor: Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamenta-

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la 6.1. Solicitud de información sobre relación de
referida solicitud de información, publicarla en el gastos efectuados en los proyectos incluidos en el
Boletín Oficial del Parlamento, disponiendo que, por Anexo del Protocolo para el año 2001 sobre el Plan
la Presidencia, se dirija al órgano requerido. Gerontológico, con detalle de fecha del gasto seña-

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- ACUERDO:

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja. La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José mentación remitida y su traslado al Diputado inte-
Ignacio Ceniceros González. resado.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

D.ª Victoria de Pablo Dávila, Portavoz del Grupo mento de La Rioja.
Parlamentario Socialista, al amparo de lo dispuesto en
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente informa- Ignacio Ceniceros González.
ción con copia de la misma para su remisión y solicita:

Relación de subvenciones solicitadas y concedidas
por la Ader a empresas por contratación de mujeres,
con desglose de la empresa, importe y tipo de contra- La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
tación. celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre

Logroño, 2 de abril de 2002. La Portavoz del Gru-
po Parlamentario Socialista, D.ª Victoria de Pablo ASUNTO:

Dávila.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre 6.2. Solicitud de información sobre copia del
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. Plan del Voluntariado de la Comunidad Autónoma

rio Socialista.

lado y explicación del contenido del mismo.

Reglamento de la Cámara, acuerda tramitar la docu-

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

Expte.: 5L/SIDI-0623 -0508298-

Autor: Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

de La Rioja. 
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ACUERDO: mento de La Rioja.

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
Reglamento de la Cámara, acuerda tramitar la docu- Ignacio Ceniceros González.
mentación remitida y su traslado al Diputado inte-
resado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
mento de La Rioja. el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José ASUNTO:

Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre 6.4. Solicitud de información sobre relación de
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. actividades en el ámbito de discapacitados realiza-

ASUNTO: año 2001, incluyendo actividades asociativas de

Expte.: 5L/SIDI-0624 -0508299- entidad y personas discapacitadas atendidas por la

Autor:  Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamen-
tario Socialista. ACUERDO:

6.3. Solicitud de información sobre relación de La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
actividades financiadas a través del Convenio de Reglamento de la Cámara, acuerda tramitar la docu-
Colaboración para el desarrollo del Plan del Vo- mentación remitida y su traslado al Diputado inte-
luntariado año 2001 al 2004, con detalle de gastos resado.
efectuados, fecha de los mismos, entidad beneficia-
ria, en su caso, y objeto o explicación del gasto. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

ACUERDO: pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda tramitar la docu- Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
mentación remitida y su traslado al Diputado inte- Ignacio Ceniceros González.
resado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión

Expte.: 5L/SIDI-0625 -0508300-

Autor: Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

das por la entidad ASER en La Rioja durante el

carácter altruista, proyectos financiados por esta

misma.

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

mento de La Rioja.
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celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre plazas ocupadas en el 2001 a través del concierto
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. con la Residencia de Alzheimer, con detalle del nú-

ASUNTO: dentes, y cuantía del gasto efectuado por la Comu-

Expte.: 5L/SIDI-0626 -0508301-

Autor:  Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamen-
tario Socialista. La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el

6.5. Solicitud de información sobre copia de los mentación remitida y su traslado al Diputado inte-
Presupuestos y Ejecución de los mismos de los resado.
años 1996 a 2001, que obren en el Registro corres-
pondiente de la Consejería de Salud y Servicios En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
Sociales. con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

ACUERDO: mento de La Rioja.

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
Reglamento de la Cámara, acuerda tramitar la docu- Ignacio Ceniceros González.
mentación remitida y su traslado al Diputado inte-
resado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
mento de La Rioja. el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José ASUNTO:

Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre 6.7. Solicitud de información sobre relación de
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. gastos efectuados al amparo del Protocolo para el

ASUNTO: detalle de fecha del gasto señalado y explicación

Expte.: 5L/SIDI-0627 -0508302- ciaria en su caso.

Autor:  Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamen- ACUERDO:

tario Socialista.

6.6. Solicitud de información sobre relación de Reglamento de la Cámara, acuerda tramitar la docu-

mero total de estancias reales efectuadas por resi-

nidad Autónoma.

ACUERDO:

Reglamento de la Cámara, acuerda tramitar la docu-

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

Expte.: 5L/SIDI-0628 -0508303-

Autor: Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

Plan Integral de Personas con discapacidades, con

del contenido del mismo, así como entidad benefi-

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
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mentación remitida y su traslado al Diputado inte- La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
resado. celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- ASUNTO:

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja. Expte.: 5L/SIDI-0631 -0508311-

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Gru-
Ignacio Ceniceros González. po Parlamentario Socialista.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión cios presupuestarios de 1996 a 2001 ambos inclusi-
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre ve, en la que se especifique el hotel, la cuantía de la
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. ayuda y el fin de la misma.

ASUNTO: ACUERDO:

Expte.: 5L/SIDI-0629 -0508304- La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el

Autor:  Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamen- mentación remitida y su traslado al Diputado inte-
tario Socialista. resado.

6.8. Solicitud de información sobre relación de En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
proyectos financiados, gastos efectuados, fecha de con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
los gastos, entidad beneficiaria, en su caso, del Pro- pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
grama de Integración social de familias monopa- mento de La Rioja.
rentales en situación de riesgo.

ACUERDO: Ignacio Ceniceros González.

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda tramitar la docu-
mentación remitida y su traslado al Diputado inte-
resado. La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad el asunto de referencia el acuerdo que se indica.
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- ASUNTO:

mento de La Rioja.

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González. Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Gru-

el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

6.9. Solicitud de información relativa a relación
de ayudas del Gobierno de La Rioja otorgadas a la
construcción de Hoteles en La Rioja en los ejerci-

Reglamento de la Cámara, acuerda tramitar la docu-

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José

celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre

Expte.: 5L/SIDI-0632 -0508312-

po Parlamentario Socialista.



Página 3774 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 231
15 de abril de 2002

6.10. Solicitud de información relativa a rela- mentación remitida y su traslado al Diputado inte-
ción de señales turísticas y su ubicación en la ruta resado.
que va desde Enciso (incluido el pueblo) hasta Cor-
nago, para observar las huellas de dinosaurios. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

ACUERDO: pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda tramitar la docu- Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
mentación remitida y su traslado al Diputado inte- Ignacio Ceniceros González.
resado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
mento de La Rioja. celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González. ASUNTO:

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión po Parlamentario Socialista.
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 6.12. Solicitud de información relativa a rela-

ASUNTO: en el año 2001, con expresión del número de ocu-

Expte.: 5L/SIDI-0633 -0508313- ro de habitaciones ocupadas por meses y todo ello

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Gru-
po Parlamentario Socialista. ACUERDO:

6.11. Solicitud de información relativa a rela- La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
ción de visitantes de las oficinas de turismo situa- Reglamento de la Cámara, acuerda tramitar la docu-
das en distintas localidades de La Rioja durante el mentación remitida y su traslado al Diputado inte-
año 2001, con expresión del número de visitantes resado.
por meses, por nacionalidades, por Comunidades
Autónomas, y todo ello en cada una de las oficinas En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
de turismo. con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

ACUERDO: mento de La Rioja.

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
Reglamento de la Cámara, acuerda tramitar la docu- Ignacio Ceniceros González.

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

mento de La Rioja.

el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

Expte.: 5L/SIDI-0634 -0508314-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Gru-

ción sobre ocupación de casas rurales en La Rioja

pantes en cada mes, procedencia geográfica, núme-

en cada una de las casas rurales de La Rioja. 

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
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La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión po Parlamentario Socialista.
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 6.14. Solicitud de información relativa a rela-

ASUNTO: ciones con fines turísticos que han tenido o tienen

Expte.: 5L/SIDI-0635 -0508326- Consejería de Turismo y Medio Ambiente.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Gru- ACUERDO:

po Parlamentario Socialista.

6.13. Solicitud de información relativa a rela- Reglamento de la Cámara, acuerda tramitar la docu-
ción de todas las asociaciones que han realizado o mentación remitida y su traslado al Diputado inte-
realizan ferias, certámenes y mercados con fines de resado.
desarrollo rural y turístico, y son subvencionados
por el Gobierno de La Rioja desde 1995 hasta la En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
fecha, con expresión de su nombre y actividad que con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
organizan. pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Ignacio Ceniceros González.
Reglamento de la Cámara, acuerda tramitar la docu-
mentación remitida y su traslado al Diputado inte-
resado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- el asunto de referencia el acuerdo que se indica.
mento de La Rioja.

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González. Expte.: 5L/SIDI-0640 -0508483-

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión 6.15. Solicitud de información sobre copia de la
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre encuesta realizada al personal de la Escuela de
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. Formación en Industrias Agroalimentarias.

ASUNTO: ACUERDO:

Expte.: 5L/SIDI-0636 -0508327- La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Gru- mentación remitida y su traslado al Diputado inte-

ción de todas las sociedades, fundaciones y asocia-

relación con el Gobierno de La Rioja a través de la

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el

mento de La Rioja.

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José

ASUNTO:

Autor: Miguel Santo Domingo Victoriano - Grupo
Parlamentario Socialista.

Reglamento de la Cámara, acuerda tramitar la docu-
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resado. Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre
Ignacio Ceniceros González. el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 5 de abril de 2002, ha adoptado sobre Autor: Antonio García Aparicio - Grupo Parla-
el asunto de referencia el acuerdo que se indica. mentario Socialista.

ASUNTO: 6.17. Solicitud de información sobre copia de las

Expte.: 5L/SIDI-0648 -0508556- La Rioja desde febrero del año 2000, hasta la fe-

Autor: Ángel Antonio Fernández Íñiguez - Grupo tación solicitada.
Parlamentario Socialista.

6.16. Solicitud de información sobre subvencio-
nes a los sindicatos agrarios en el año 2001. La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el

ACUERDO: mentación remitida y su traslado al Diputado inte-

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda tramitar la docu- En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
mentación remitida y su traslado al Diputado inte- con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
resado. pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- Logroño, 9 de abril de 2002. El Presidente: José
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- Ignacio Ceniceros González.
mento de La Rioja.

Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión

ASUNTO:

Expte.: 5L/SIDI-0669 -0508771-

actas de la Comisión de Patrimonio Histórico de

cha en la que se produzca el envío de la documen-

ACUERDO:

Reglamento de la Cámara, acuerda tramitar la docu-

resado.

mento de La Rioja.
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